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Ata da vigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos dez (10) dias de julho (07) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 12:01 

doze horas e um minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a vigésima quinta sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da Bíblia (Provérbios 19:23). Após 

o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 24° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação com a correção e 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem 

do dia; Requerimento convocando a Secretaria de Saúde Srª Analci Rodrigues 

Pereira, para prestar informações referente ao andamento da Secretaria de Saúde, 

tais como; transporte de pacientes, farmácia básica, Programa Brasil Sorridente, 

piso salarial da enfermagem, atendimento odontológico e outros assuntos 

inerentes. Moção de Aplausos 01/GV/JCMS/2023, ao Senhor MARCOS 

RANULFO FERREIRA em reconhecimento dos seus relevantes serviços 

prestados ao Município de Theobroma/RO. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 11/GP/PMT/2023, o qual "cria a coordenadoria Municipal de 

proteção e defesa civil (COMPDEC) e o conselho Municipal de proteção e defesa 

Civil do Município de Theobroma-RO, para promover, articular e executar a 

Defesa Permanente do Município, e dá outras providências. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata 

do início da obra da pista de caminhada, vereador faz uma indicação verbal para 

que o executivo através da Secretária Municipal de obra molhe as ruas sem asfalto. 

Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente convida o vereador José Júnior para fazer uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, relata da aquisição de motocicleta para os agentes de 

saúde que chegou ao município, agradece ao Prefeito Gilliard, chefe de gabinete 

Juliano e o ex deputado federal Leo Morais. Relata do início das obras da pista de 

caminhada. Relata das suas visitas nas linhas e fala sobre a recuperação das 

estradas. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do 

requerimento, após a leitura o requerimento passou para sua votação e foi 

aprovado por sete votos favoráveis e um ao contrário. Em seguida, o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura da Moção de Aplausos, após a leitura 

a moção foi aplausos passou para sua votação e foi aprovado unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para 

fazer a leitura do Projeto de Lei n° 11/GP/PMT/2023, após a leitura o Presidente 

retira o projeto de pauta. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente 

Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima 

quinta Sessão Ordinária as 13:08 treze Horas e oito minutos. 


